
Opgave 6 

27 maximumscore 2 

Voorbeelden van een juist antwoord zijn: 

− goodwill 

− licenties 

− vergunningen 

 
28 maximumscore 2 

• Door de onderhandse lening nemen de liquide middelen toe 

(tellereffect) 1 

• zonder dat daar een stijging van het kort vreemd vermogen tegenover 

staat (noemereffect) 1 

29 maximumscore 2 

• Plaatsbeleid 1 

• Het gaat om de distributie van het product naar de klant toe 1 

Opmerking 

Het tweede deelscorepunt wordt alleen toegekend wanneer het 

eerste scorepunt is behaald. 

30 maximumscore 2 

• b 1 

• een KPI behelst de kwantificering van een prestatie die 

mede voorspellend is voor succes, terwijl een KSF een factor 

is die succes mede verklaart en aan het succes bijdraagt. De 

waarde van een KPI is 

de uitkomst van het al dan niet mobiliseren van een of meerdere KSF’s 1 
 


